



CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

RAPORT DE ACTIVITATE

IUNIE – DECEMBRIE 2016

Consilier județean : IANC ION OCTAVIAN

Conform art. 51 alin. (4) coroborat cu art. 98 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, în calitate de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Ialomița, prezint următorul raport de activitate :

Activitatea în plenul Consiliului Județean Ialomița :

În exercitarea mandatului meu de consilier județean, am consultat surse de informații în vederea analizării materialelor de specialitate pe probleme de administrație publică, am examinat legalitatea și fundamentarea documentelor din sfera mea de competență, am analizat mapele de ședință sub aspectul studiului proiectelor de hotărâri de Consiliul Județean propuse și al fundamentării acestora. Consiliul Județean Ialomița a adoptat în perioada raportată hotărâri vizând domenii precum organizarea și funcționarea aparatului propriu, serviciilor și instituțiilor publice de sub autoritatea sa, administrarea domeniului public și privat al județului, precum și activitatea de buget – finanțe a județului Ialomița.

Elementele definiției ale deciziilor promovate în calitate de consilier județean au oglindit responsabilitate, răspundere asumată, disponibilitate în rezolvarea problemelor, transparență decizională, deschidere către cetățen, promovarea doleanțelor acestuia și susținerea cetățeanului, pentru a servi prompt și competent comunitatea locală.

Activitatea în comisiile de specialitate :

Ca membru în cadrul **Comisiei juridice de disciplină, drepturi, obligații și incompatibilități** am respectat prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Ialomița. Am participat la toate ședințele analizând cu atenție și avizând pentru legalitate toate proiectele de hotărâre ce urmau a fi supuse aprobării Consiliului Județean.

Am analizat materialele privind lucrările de interes public, am analizat toate problemele transmise de Consiliul Județean spre avizare comisiei, am solicitat clarificări suplimentare și acolo unde s-a impus, am colaborat cu specialiștii din aparatul de specialitate al instituției. Totodată am colaborat cu ceilalți consilieri județeni din cadrul comisiei mai sus menționată, precum și cu consilierii județeni din celelalte comisii de specialitate ale Consiliului Județean Ialomița.

În baza hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 61/10.2016 am fost validat membru al **Autorității Teritoriale de Ordine Publică** în cadrul căreia am urmărit realizarea planului de activitate anual.

Pentru o mai bună eficiență, în luna decembrie, membrii ATOP s-au deplasat în Municipiul Urziceni, unde în sala de ședințe a Consiliului Local Urziceni, s-au discutat probleme de ordine publică și s-a analizat activitatea poliției din Urziceni, pe probleme de ordine publică și siguranța cetățeanului, cu participarea conducătorilor unor unități de învățământ și a șefilor de post din zona Urziceni.

În calitate de consilier județean ca membru a comisiilor mai sus menționate am participat la diverse manifestări organizate de administrația publică locală și de alte autorități și instituții publice.

Activitatea în cadrul Consiliilor de Administrație :

Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 21/15.07.2016 – Reprezentant al Județului Ialomița în Adunarea Generală a Asociaților SC SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.

Ședințe :

- 09 august 2016;
- 12 septembrie 2016;
- 31 octombrie 2016;
- 29 noiembrie 2016.

Relația SC SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L. cu clienții/utilizatorii are natură comercială, contractuală, integrată economiei de piață fiind necesar a fi adaptată satisfacerii cerințelor utilizatorilor în vederea asigurării continuității serviciului public. În condițiile în care SC SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L. este un operator economic care prestează activitate economică corespunzătoare serviciului public ce i-a fost delegat este inevitabilă orientarea spre o piață aflată într-o permanentă fluctuație fiind imperios necesară adaptarea la cerințele utilizatorilor.

Prin Hotărârea nr 13/2013 Consiliul Local Slobozia a aprobat reorganizarea Serviciului Public Activități Autofinanțate în societate comercială cu răspundere limitată potrivit legislației specifice în materie și funcționarea acesteia cu respectarea unor principii de bază, astfel :

- Principiul economiei de piață;
- Principiul continuității serviciului public de administrare a domeniului public și privat;
- Principiul adaptabilității/satisfacerii cerințelor utilizatorilor;

În cadrul ședințelor au fost dezbătute următoarele proiecte:

- Modificare Statut;
- Desemnarea Președintelui și Adunării Generale a Acționarilor;
- Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli;
- Desemnarea cenzorilor societății;
- Aprobarea unui audit financiar – contabil, juridic și tehnic.

Activitatea în relația cu cetățenii :

În calitate de consilier județean , în urma interacțiunii cu cetățenii am preluat informații care vizau probleme sociale și de sănătate. De asemenea, am participat la diverse evenimente și acțiuni organizate de administrația publică județeană cum ar fi :

- Participare la festivitățile prilejuite cu ocazia Zilei Naționale a României, 1 Decembrie.

Prezentul Raport reprezintă o sinteză a activității mele, în calitate de consilier județean, activitate ce presupune asumarea răspunderii, coerență în actul decizional și, nu în ultimul rând, deschidere și disponibilitate pentru dialogul cu cetățenii.

Pentru perioada următoare, îmi vor continua activitatea de consilier județean cu același interes și menținând aceeași notă de profesionalism în exercitarea prerogativelor ce îmi revin.

CONSILIER JUDEȚEAN,

Ianc Ion Octavian

